24 9ol Leb g1 o, 1ol A A Aol gl 4o

26 B
@ -11 © +14 © 5 ® 13 @ -15




i)
oo
ol
g
b

[e] [e]
G2 A2

@O x+=20°)4d3mgte] foltt, = 2<x<3
@ x+ -10°Jste]al -3 o]l = —1>x>-3
@ xE-3x72udtoltt, = -3<x<2
@ x =gmgto]1 0 2o|th = 0<x <8

® x4 0lot2 299 foltf, = 2<x<4






4. oa= AXtstolzh

(5)-(5)-(- ()

5 L
=%



A D2WI

A

vt=A] A

KeX
=

(=2)x (-3%) =6



6.

a+b+c B A 75 AeFste] Uehiw?

D abe @% ® < ®

ab bc



the Tl Zl9] 4 % sk el o] le] A} thed e sl

4.2
®a+b=+c @ a+bc ® a=+(bxc)
@ asbxc ® =

bc



322, 4x, 2 9 3 7o|tt.

@ x* o] AlE 3 otk

® 342

gt 2 2folet.

x of of

o
.



9. o B79 & FolA 2™ ARt Bl s S

Gt 50 A4 Foteler @

87
@0 O 1 © -3 ® +% @ +8
42
® -7

g 4



2l a+b O Bk

Il

ey

@ 3 ® 8

® 2






12, the % A4 Ao} ol Yt o s

o () (-2)(-2)

3 5 (24)
© gx3x\ 1



ohe 1R fizbl o] Aol7t Azt g, b ¢

%EO]E}. a=12,b=8¢ tﬂLﬁﬂ}%Eﬂl wol Al
= AN

D 12 @ 24 ® 36
@ 48 ® 60



14. % ©] 238 100g 7y %o £F8 2005 & 4%

i}
L2 By = apgstel tergd 2 <100 = 2 olc}. @, ©
sEE 2y, y B AHE = 300 © ’



x=-2 4 W, o= F 327 - 187 gho] E2 A7

B7]
@ 3x © 5x-3 © |x|x3
@ -x° ® -2+4
X

0,60 202066 0006 ®66 066



oA Ag]o] &2 7|20 roC Y off, wj
=20] 8°C ¢ o, "7} X1l 4
W7F R Z7EA] 9] AglE Fote=f (



1

_Aar 1
"6




18. 5 %% xyol tiste] xo] AUGLe 6, o] AAZLE 90Ith x—y %
N2 G 0, VA L b BT T ) as b O] G Tbolat,

® -10 @ -1 @0 @ 5 ® 10



Y Aol FhE ol 2 sz njs] ] Abgtol

4|l | S F | X8

13| +4 | @ | +7 | =5

23|l © | +2 | -4 | ©

33] | -3 | +3 | -2 | +2

Al +5| -1 | +1 | ®




—_—
o

)
—

min

@ 2 ® 3

® 0



21. T 85 abol ot aeb=axb+a,aob=axb e T

&g 7

D = @ = ® 50 @ 100 ® 140



22.

—40ll M 47421 o] 4= F 8 7HE HobA off 1= E AT ol
e =AE E2 20l A =AE] golnt. of F1EmE A
B —40f| A 4742 9 7] 9] 22t § whRl s22bE A2t




23. W) zpe] £247t x 0|2, A19] AHe] Sxprhy, L) 2R 5247t 9
A A A AA4E 4 2 He B2 a, YA b ol 3l 6 0%
ERE e, UHAS A 2, (a+b) - (c+d) o Fh2?

@ 5x—2y+1 @ bx+2y+1 ® 5x—y+1

@ 5x-y-1 ® 5x-2y-1



A

LS

&
&2 LEefet

KX
=

O_ﬂ_
)
2
o o B H

)

o
T=a,b,
Sk

=

<
N



4xy

25. 00l ofd £ & yyoldstel L o Tojm x= "
x y x*+xy+y

3x% 4 3y?
x2 — xy + y?

D L
=%

y = %Jq,g_%k%%}oﬁ



